

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXV. ročník

č. 6 / 2024

VOLBY DO EP BYLY REFERENDEM O VLÁDĚ PETRA FIALY, VOLIČI ŘEKLI STAČILO!

Komunistická strana Čech a Moravy děkuje všem voličům, kteří se rozhodli přijít k volbám do Evropského parlamentu a dali důvěru jediné relevantní levicové opoziční koalici STAČILO!

Znovuzvolení europoslankyně Kateřiny Konečné je oceněním její dosavadní úspěšné práce a výzvou k jejímu pokračování. Druhý mandát pro Ondřeje Dostála je bezpochyby důkazem, že vyslyšet volání občanů ČR po sjednocování levicových a vlasteneckých sil, které by vytvořilo protíváhu asociální vládě Petra Fialy, bylo správným rozhodnutím a jistě bude inspirací i pro další politické strany. Volební úspěch koalice STAČILO! dává naději, že se v nadcházejících sněmovních volbách politická mapa ČR překreslí.

Výsledek letošních voleb do Evropského parlamentu je jednoznačným propadem podpory vládních stran, což zvýší jejich snahu o získání nových voličů zavedením tzv. korespondenční volby, kterou KSČM striktně odmítá.

(Praha, 10. 6. 2024) VV ÚV KSČM

BEZ OBALU KATEŘINY KONEČNÉ (23/2024)

Vážený občane, vlastenci, milí voliči,

tento týden bych vám v rámci svého pravidelného týdeníku Bez obalu chtěla ještě jednou ze srdce poděkovat za Vaši úžasnou podporu, kterou jste ve volbách projevíli naší koalici Stačilo! Tomuto projektu jsem věnovala poslední dva roky života a téměř tři sta tisíc hlasů ve volbách do Evropského parlamentu vnímám jako potvrzení toho, že kurz, který jsme po mém zvolení předsedkyní KSČM nastolili, byl správný. Koalice Stačilo! získala oproti necelým sedmi procentům pro KSČM před pěti lety o 2,5 % více a odměnou pro nás i pro naše voliče jsou dva mandáty, díky kterým budou levicové a vlastenecké myšlenky v Bruselu a Štrasburku slyšet ještě o něco více než doposud.

Zmíněných 283 935 hlasů zároveň беру jako velký závazek a jasný signál od voličů, že zde existuje poptávka po levicové, sociální politice, která na politickém spektru bude sloužit jako protipól k vládě pětikoalice, ale také proti parlamentní opozici, která aktuálně nedělá dost, aby občany proti asociálním krokům vlády ochránila. Pro opravdovou změnu politického kurzu v této

zemi je potřeba říct Fialově vládě Stačilo! i v následujících volbách. Se stejnou vervou jako doposud tedy hodláme pracovat nejen v Bruselu a Štrasburku, ale také vstříc krajským volbám na podzim, a především pak sněmovním volbám příští rok. I když tyto volby jednoznačně ukázaly, že řada občanů cítí nespokojenost s pětikoaliční vládou, jednalo se pouze o vysvědčení pololetní.

Zisk přes 9,5 procenta odevzdaných hlasů nám nepředpovídal žádný z předvolebních průzkumů, i když z našich interních průzkumů jsme tušili, že náš volební výsledek se může kolem deseti procent pohybovat. V posledních dvou letech nás na politické smetišti posílala mnohdy také mainstreamová media. A hlavně politická konkurence. Pospíšil z TOP09 se před dvěma lety ptal, komu KSČM ve Sněmovně chybí. Nyní se ukázalo, že lidí, kteří jsou nespokojeni s vládní politikou, necítí se současnou vládou reprezentovaní a hledají levicovou alternativu, je celý zástup a Stačilo! je pro ně nyní jedinou skutečně levicovou relevantní politickou silou.

Konečnou nám opakovaně predikoval také ministr Dvořák, ministryně Černochová, nebo

pirátský europoslanec Peksa, který díky fiasku své strany svůj mandát neobhájil. Ukázalo se tak, že občané místo kontinuální dehonestující kampaně ve finále skutečně ocení, když někdo dlouhodobě pracuje v jejich prospěch, tak jako se za Vás peru v Evropském parlamentu posledních deset let a jak to nyní s Vaší

velkou podporou v zádech hodlám dělat stejně jako doposud.

Vážení občané, fanoušci, sledující! Ještě jednou Vám děkuji za enormní zájem o proběhlé volby a pojdme společně nadále vládnoucí garnituře společně vzkazovat Stačilo!

Vybral -St-

DĚKUJEME ZA HLASY VE VOLBÁCH DO EP A JAK TO DO- PADLO

Děkujeme volčům koalice STAČILO! za to, že dali hlas našim kandidátům. Ti budou v Evropském parlamentu hájit zájmy lidí ČR tak, jak to dělala K. Konečná v minulém období. Otázkou je, jak se o jejich činnosti bude u nás informovat anebo, zda se bude ve veřejných médiích opět „mlčet“. To ale závisí i na nich.

Děkuji těm, kteří se podíleli na distribuci propagačních materiálů. Bez vás by to nešlo a na rovinu říkám, že věříme ve vaši pomoc i při volbách do krajského zastupitelstva.

Děkuji také za práci našich zástupců ve volebních komisích a předpokládám, že se nechají do komisí opět nominovat pro volby do krajského zastupitelstva, které se budou konat 20. a 21. září.

	rok 2019	rok 2024
Volební účast		
- v ČR	28,72 %	36,45 %
- v Jč. kraji	28,99 %	36,78 %
- v okrese JH	29,10 %	38,22 %
Výsledky KSČM a Stačilo		
- v ČR	6,94 % = 164 524	9,56 % = 283 935
- v Jč. kraji	7,79 % = 11 482	10,12 % = 17 786
- v okrese	8,63 % = 1 848	11,17 % = 3 098

Výsledky STAČILO! v roce 2024

- ČB	9,13 % = 5 180 hlasů účast	37,29 %	4.místo
- ČK	10,84 % = 1 774	34,64	4.místo
- JH	11,17 % = 3 098	38,22	3.místo
- PI	10,22 % = 2 077	36,29	4.místo
- PT	10,79 % = 1 484	34,24	4.místo
- ST	10,44 % = 2 107	36,67	4.místo
- TA	10,03 % = 3 040	37,47	4.místo.

Okres Jindřichův Hradec opět skončil jako nejlepší v Jihočeském kraji ve volbě kandidátů STAČILO“ a skončili jsme na třetím místě za ANO a SPOLU. Celkově se dělí o 23. - 24 místo v ČR.

Jihočeský kraj se ve volbě kandidátů STAČILO! umístil na 6. místě.

Zajímavé výsledky z větších míst našeho okresu:

Obec	Účast	STAČILO	
Studená	40,80 %;	18,74 %;	3.místo
Velký Ratmírov	35,05	17,91	2.místo
Slavonice	35,29	17,42	2.místo
Dešná	24,75	15,96	2.místo
Staré Město pod Land..	41,09	15,92	3.místo
Staré Hobzí	33,03	14,08	3.místo
Dačice	37,50	12,85	3 místo
Český Rudolec	39,70	12,28	3místo
České Velenice	23,87	11,67	3.místo
Nová Bystřice	51,46	11,23	3.místo
Suchdol nad Lužnicí	34,14	10,92	3.místo
Jindřichův Hradec	35,83	10,91	3.místo
Deštná	33,33	10,50	4.místo
Kunžak	40,07	10,17	4.místo
Třeboň	41,44	9,41	3.místo
Kardašova Řečice	34,05	8,23	4.místo.

Dovolím si ještě několik čísel, abych se vyhnul připomínkám typu, že nebyla propagace atd.

Pomím aktivitu K. Konečné a dalších kandidátů v médiích. V našem okrese jsme v průběhu května a června různými cestami distribuovali:

5 000 ks časopisu Naše Naděje

1 000 ks novin Naše pravda

1 000 ks Naděje /vydávané OV KSČM/

Do všech míst v okrese /236/ jsme vylepili 252 ks plakátů formátu A2 či A3.

Děkujeme.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

CO MŮŽEME V PŘÍŠTÍM OBDOBÍ OČEKÁVAT...

Pominu-li výsledky voleb do Evropského parlamentu se kterými vás seznámíme na jiném místě Naděje budu se tedy zabývat možným vývojem mezinárodní situace s použitím závěrů odborných analytiků vojenských i ekonomických.

Začnu tedy již proběhlou „Mírovou konferencí“ v Indonéském Singapuru, kam byla tato konference svolána a o nichž naše media ani neinformovala, mimo jiné i za účelem nastolení míru na Ukrajině ovšem opět bez Ruska, ale za účasti Číny Indie a dalších států Asie zapojených v BRICIS.

Pozván byl samozřejmě i Volodymyr Zelenskyj. Ten nejprve všem účastníkům shromáždění vynadal, že nedostatečně Ukrajinu ve válce podporují a proto Ukrajina válku prohrává. Nejvíce se obul do Číny za podporu Ruska, což se dalo čekat. Prezident Číny pan Si se jen tak prý usmíval a zřejmě si myslel svoje. Ani ostatní delegáty nijak svým štěkotem nenadchnul. Doba, kdy byl všude vřele vítán, viditelně skončila. V zásadě mu šlo o nabourání čínsko-ruských vtahů, což se mu nepovedlo.

Co ale shromáždění představil, byla jeho vize o dočasném

ukrajinském příměří na pět let. Co by to znamenalo, to si dovede představit i žák třetí třídy základní školy. Pět let trvajících příměří by zřejmě stačilo na dozbrojení a přeskupení ukrajinské armády, včetně jejího doplnění o vojáky NATO, aby pak mohli společně na Rusko plně zaútočit. Takový plán chce zřejmě předložit i na „Mírové konferenci“ v půlce června ve Švýcarském Davosu, opět bez Ruska. Tentokrát odmítla přijet i Čína a ani Bidenovi se do Davosu nijak zvlášť nechce. Zřejmě i některé ostatní státy budou zvažovat svou účast. Tato „Mírová konference“ nic bez hlavního hráče nevyřeší, tudíž je zbytečná. Ale oni se mohou také radit i o dalších provokacích proti Rusku, které by mohly vést i ke III. světové válce. Nezapomeňte na to, že právě v těchto červnových dnech má být ukončeno několika měsíční mohutné cvičení armád NATO a je otázkou, zda budou vojska a zbraně cvičících armád NATO od ruských a běloruských hranic staženy, nebo tam zůstanou pro případné napadení Ruska. Snad k tomu nedojde, protože v tu ránu by se rozjela III. světová válka, tentokrát za použití jaderných zbraní, což by zname-

nalo úplné vymazání života na Zemi. Západ si musí uvědomit, že by se Rusové v případě napadení bránili i jadernými zbraněmi, protože jinou možnost nemají. Snad si západní generálové uvědomí, co by se stalo, kdyby k jadernému konfliktu došlo. Musí však přesvědčit politiky, že válku s použitím jaderných zbraní vyhrát nelze.

Na Ukrajině ještě chvíli zůstaneme. Víme, že v současné době byly Ukrajincům dodány supermoderní zbraně s chytrými střelami, ale jak se zdá budou jim k ničemu. Tu a tam Ukrajinci něco v Rusku trefí, ale teď tomu bude konec. Ti „hloupi“ Rusové totiž vyvinuli elektronický systém, který bude schopen takové střely detekovat a jejich rušičky dokáže „chytro“ střelu zblbnout a odklonit ji do míst kde ničemu neuškodí. Co se týká dalšího vývoje bojů na ukrajinské frontě, má Zelenskyj poslední možnost jednat s Rusy o míru, a to bez předběžných podmínek. Pokud padne Charkov, je na řadě Oděsa a kdyby se Rusům podařilo obsadit i Oděsu znamenalo by to pro Ukrajinu konec přístupu k Černému moří, čímž by Ukrajina

přišla o velice důležitou zásobovací cestu. Dál by Rusové už nešli, protože tímto by byly cíle speciální operace splněny, ovšem s nutným bezpečnostním opatřením, to je zabezpečením získaného území což by mělo zajistit široké demilitarizované pásmo. Takové kecy, jako že Rusové obsadí celou Ukrajinu, Pobaltské státy včetně dalších států v Evropě, jsou hloupé, účelově vylhané a mají za úkol zastrašovat evropské obyvatelstvo. Tyto informace, které zveřejňuji, jsou ověřené vojenskými analytiky Ivanem Kratochvílem a Michalem Svatošem, a také jsou dostupné na sociálních sítích.

Svět stojí na pokraji skutečné války i přes silné protesty drtivé většiny obyvatelstva Evropy. Je nevyšší čas zastavit další eskalaci napětí tím, že se všichni musíme nekompromisně připojit k mírovému a vlasteneckému hnutí, k masivním protestům a podepisováním protiválečných petic. Dát tímto najevo anglo-saským zločineckým psychopatům, že chceme mír a že své děti a vnuky do žádné války posílat nebudeme!

František Hadač

PTÁTE SE...

Jak to bude s delegováním do okrskových volebních komisí pro volby do zastupitelstva kraje a na Třeboňsku do Senátu?

Každá volební strana, tedy i ta naše má právo své zástupce do každé volební komise delegovat. Zatím není definitivně rozhodnuto s jakým názvem do voleb půjdeme a zda budeme stavět kandidáta do Senátu na Třeboňsku. Vždy máme právo delegovat jednoho člena a jeho náhradníka.

Počítáme s tím, že to právo využijeme.

Pokud máte zájem do komise jít, sdělte to na OV KSČM /spojení je v tiráži Naděje/ a domluvíme se co je potřeba udělat.

Pozor, ten termín na domluvu je do konce července!

Považuji za nutné také připomenout, že ti z vás, kteří do komisí chodíte, máte přednost před novými zájemci na „své“ komise“.

Ve 14 obcích na Třeboňsku je nutno počítat s tím, že se asi stane, že se v senátních volbách bude volit i ve druhém kole. Nejspíš o týden později, tzn. 27. a 28. září 2024.

Samozřejmě, že uvítáme i další zájemce do okrskových volebních komisí.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

PLÁN AKCÍ NA II. POLOLETÍ ROKU 2024

Přinášíme plán akcí na II. pololetí a samozřejmě nejsou vyloučeny změny tak, jak je bude přinášet čas....

ČERVENEC 2024

1. 7. redakční rada Naděje /9:00/;
8. 7. střediskové porady – J. Hradec /14:00/; Nová Bystřice /16:00/;
9. 7. 10. 7. střediskové porady – Suchdol nad Luž./15:00/; Třeboň /16:30/;
11. 7. střediskové porady – Studená /13:30/; Dačice /15:00/; Slavonice /16:30/;

SRPEN 2024

21. 8. redakční rada Naděje /9:00/;

ZÁŘÍ 2024

- 2. 9. jednání VV OV KSČM /15:00/;
- 4. 9. střediskové porady – Suchdol nad Luž./15:00/; Třeboň /16:30/;
- 5. 9. střediskové porady – Studená /13:30/; Dačice /15:00/; Slavonice /16:30/;
- 9. 9. střediskové porady – J. Hradec /14:00/; Nová Bystřice /16:00/;
- 16. 9. jednání OV KSČM /15:00/;
- 20. a 21. 9. volby do zastupitelstva kraje a Senátu /Třeboňsko/;**
- 23. 9. redakční rada Naděje /9.00/;

ŘÍJEN 2024

- 2. 10. střediskové porady – Suchdol nad Luž./15:00/; Třeboň /16:30/;
- 3. 10. střediskové porady – Studená /13:30/; Dačice /15:00/; Slavonice /16:30/;
- 7. 10. střediskové porady – J. Hradec /14:00/; Nová Bystřice /16:00/;
- 8. 10. jednání VV OV KSČM /15:00/;

LISTOPAD 2024

- 4. 11. redakční rada Naděje /9.00/
- 13. 11. střediskové porady – Suchdol nad Luž./15:00/; Třeboň /16:30/;
- 14. 11. střediskové porady – Studená /13:30/; Dačice /15:00/; Slavonice /16:30/;
- 18. 11. střediskové porady – J. Hradec /14:00/; Nová Bystřice /16:00/;
- 19. 11. jednání OV KSČM /15:00/;
- 23. 11. turnaj v káče v Jindř. Hradci 18.ročník /13:00/;**

PROSINEC 2024

- 2. 12. redakční rada Naděje /9.00/;
- 11. 12. střediskové porady – Suchdol nad Luž./15:00/; Třeboň /16:30/;
- 12. 12. střediskové porady – Studená /13:30/; Dačice /15:00/; Slavonice /16:30/;
- 16. 12. střediskové porady – J. Hradec /14:00/; Nová Bystřice /16:00/;
- 17. 12. jednání OV KSČM /15:00/.

Plán zahrnuje termíny jednání KSČM v okrese na II. pololetí 2024 a další akce, o kterých předpokládáme, že je budeme organizovat. Z toho je

patrné, že budeme usilovat o další „tradiční“ i nové akce, které zamýšlíme organizovat a budeme o nich včas informovat nejen čtenáře Naděje.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

UCTILI JSME PAMÁTKU OSVOBODITELŮ

V květnu jsme si na mnoha místech republiky připomněli památku padlých osvoboditelů a partyzánů, kteří nám vybojovali svobodu na sklonku II. světové války.

Komunisté s dalšími občany z okresu Pelhřimov, Jindřichův. Hradec a Tábor si připomněli 8. května dopoledne v Mnichu smrt padlých partyzánů u místního pomníku. Zaznělo mimo hymny také vystoupení prvního místopředsedy ÚV KSČM P. Šimůnka, kandidátů do EP P. Rédové, M. Krajči a dalších účastníků.

Ten samý den v podvečer se setkali občané v Nové Bystřici u hrobů 4 padlých rudoarmějců na místním hřbitově. Zde vystoupil J. Novotný.

Ve čtvrtek 9. května se v 18. hodin uskutečnil pietní akt také v Třeboni a také zde účastníci uctili chvilkou ticha a položením kytice památku padlých rudoarmějců.

Samozřejmě se komunisté zúčastnili vzpomínkových akcí v dalších místech okresu, které organizovali jiní... není ani tak podstatné kdo akci organizuje, ale že se na padlé nezapomíná!

-St-

BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 12. června do 7. července 2024 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let:

25. 5.	Kolář Václav	z Dvorů nad Lužnicí
5. 6.	Černý Jan	z Dolních Němčic
12. 6.	Ihnatišín Michal	z Nové Bystřice
	Jirků František	z Třeboně
20. 6.	Bémová Eva	z Jindřichova Hradce
21. 6.	Reidlová Jana	z Chlumu u Třeboně
22. 6.	Sedláček Pavel	z Třeboně
25. 6.	Fialová Věra	ze Slavonic
28. 6.	Cirhan František	z Nové Bystřice

- | | | |
|-------|-----------------|--------------------|
| 3. 7. | Kalinová Božena | ze Slavonic |
| 4. 7. | Antoň Jaroslav | z Dačic |
| 6. 7. | Haisová Marie | z Chlumu u Třeboně |

Děkujeme za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme. Přejeme především zdraví a pohodu.

OV KSČM Jindřichův Hradec

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- v sobotu 13. července se od 14:00 uskuteční setkání členů KČP a občanů v rámci **TRADIČNÍ KAŽDOROČNÍ AKCE ORGANIZOVANÉ KČP** Jihočeského kraje /místo bude upřesněno/ v příští Naději/;
- zájemcům jsme schopni stále ještě zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 70,- Kč), ale je potřeba se na odběru domluvit předem;
- připravujeme nabídku **STOLNÍCH KALENDÁŘŮ A PLÁNOVACÍCH ZÁZNAMNÍKŮ** na rok 2024. V příští Naději si budete moci přečíst jejich seznam. Měly by být ke koupi na zářijových střediskových poradách.
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,- Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,- Kč.

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Další porady budou v červenci 2024 a to:

- v pondělí 8. července 2024 = Jindřichův Hradec /14:00/
= Nová Bystřice /16:00/.
- ve středu 10. července 2024 = Suchdol nad Lužnicí /15:00/
= Třeboň /16:30/
- ve čtvrtek 11. července 2024 = Studená /13:30/
= Dačice /15:00/
= Slavonice /16:30/

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM



PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM!

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY!

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY!

NECHTE NÁS KOLOVAT!

NECHTE NÁS KOLOVAT!

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Nádražní 97/II, tel. číslo 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 11. 6. 2024, vydáno v Jindřichově Hradci 12. 6. 2024, XXXV. ročník – číslo 6/2024.

Šéfredaktor – František Hadač.

ŠKODA, ŽE SE TO NETÝKÁ
PARLAMENTU.

